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S Z A N D A  K Ö Z S É G  Ö N K O R M Á N Y Z A T A  

K É P V I S E L Ő - T E S T Ü L E T E   

 

12. számú  

 

J E G Y Z Ő K Ö N Y V E  

 

Készült: Szanda Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2023. szeptember 08-án 1700 

órakor tartott közmeghallgatással egybekötött képviselői-testületi ülésén. 

 

Az ülés helye:   Sréter Ferenc Közösségi Ház Szanda, Madách út 9. 

IKSZT Szanda, Kossuth utca 1. 

 

Jelen vannak: Tóth Tamás László – polgármester  

  Varga Vilmos – alpolgármester 

  Tóth Balázs László - képviselő 

  Tóthné Balatoni Éva – képviselő 

  Váczi Győző Béláné - képviselő 

 

Hivatalból jelen volt: Mucsina Erika – jegyző 

    Benedek Izabella Lúcia - jegyzőkönyvvezető  

 

Tóth Tamás László – polgármester köszöntötte a jelenlévőket. Megállapította, hogy a 

testület határozatképes, mivel az 1 fő polgármester és 4 fő képviselő jelen van. Javaslatot tett 

az ülés napirendjére a meghívó alapján, melyet a képviselő-testület egyhangúlag elfogadott. 

 

 I.  Napirend: 

 

1. Közmeghallgatás 1700 órától Sréter Ferenc Közösségi Ház Szanda, Madách út 9. 

 

2. Közmeghallgatás 1800 órától IKSZT, Szanda, Kossuth utca 1. 

 

3.    A köztisztaság fenntartásáról szóló 9/2016. (XII.19.) önkormányzati rendelet 

módosítása 

       Előterjesztő: Tóth Tamás László – polgármester 
 

II. Napirendi pontok tárgyalása 

 

1. Közmeghallgatás 1700 órától Sréter Ferenc Közösségi Ház Szanda, Madách út 9. 

 

Jelen vannak: 4 fő 

 

Tóth Tamás László – polgármester köszöntötte a település közmeghallgatásán megjelent 

lakosokat. Megállapította, hogy a testület határozatképes, mivel az 1 fő polgármester és 4 fő 

képviselő jelen van.  

Ismertette beszámolója tartalmát, majd kérte a jelenlévőket, hogy tegyék fel kérdéseiket, 

ismertessék közérdekű javaslataikat, bejelentéseiket a képviselő-testület felé. 

 

Kérdések, hozzászólások: 

 



Lakosság részéről felmerülő kérdés / hozzászólás a pályázat beadása felől érdeklődik, 

valamint az előző felújítás során az épületbe telepített klíma berendezések állapotáról. 

 

Tóth Tamás László – polgármester válaszában elmondja, hogy a pályázat csak most kerül 

beadásra, valamint dolgozik azon, hogy hatékonyan lehessen működtettni a klíma rendszert. 

 

Lakosság részéről felmerülő kérdés / hozzászólás a napelemek üzembe helyezéséről és a 

hasznosításukról érdeklődik. 

 

Tóth Tamás László – polgármester tájékoztatta a jelenlévőket a további fejlesztési 

lehetőségekről, valamint továbbra is munkálkodik azon, hogy jobban ki lehessen használni a 

napelemek adta lehetőségeket. 

 

Lakosság részéről felmerülő kérdés / hozzászólás Dózsa György úttal szemben két diófa 

veszélyezteti a vezetékeket. 

 

Mucsina Erika – jegyző tudomásul vette a bejelentett problémát és tájékoztatta a 

jelenlévőket egy helyszíni szemléről. 

 

Lakosság részéről felmerülő kérdés / hozzászólás a falu elején lévő növényzet kiszáradt, 

nem esztétikus. 

 

Tóth Tamás László – polgármester mielőbb megoldást talál a problémára. 

 

Lakosság részéről felmerülő kérdés / hozzászólás a faluban lévő árkok többségében megáll 

a víz, a vízelvezető csövek el vannak dugulva. Nem tetszését fejezte ki azzal kapcsolatban, 

hogy a hivatal kirendeltsége Magyarnándorba lett áthelyezve, továbbá a megjegyezte, hogy a 

polgármester ígéretet tett arra, hogy a földutakat meg fogják csinálni. 

 

Tóth Tamás László – polgármester tájékoztatta a lakosokat nincs arról szó, hogy 

visszaállítanák a kirendeltséget Szandára. 

 

Varga Vilmos – alpolgármester válaszában kifejtette, hogy a földutak javítása önerőből nem 

lehetséges, az önkormányzatnak nagy költséget jelentene. 

 

Tóth Tamás László – polgármester részletezte, hogy több pályázat is beadásra került 

útfelújításokkal kapcsolatban, azonban nem nyert az összes, a földutak felújítására is keresik a 

lehetőséget.   

 

Lakosság részéről felmerülő kérdés / hozzászólás a vadásztársaság által ki nem fizetett 

bérleti díjakat, amit a Földtulajdonosi Közösség kap meg, helyi utak javítására kell fordítani. 

 

Tóth Tamás László – polgármester mindenképpen utánajár a lehetőségnek. 

 

Lakosság részéről felmerülő kérdés / hozzászólás a vadkár bejelentés folyamatáról 

érdeklődött, különösen a szakértői díj megelőlegezésének szabályairól. 

 

Mucsina Erika – jegyző tájékoztatta a jelenlévőket a vadkár bejelentés szabályairól, valamint 

arról hogyan kell megelőlegezni a szakértői díjat.  



Lakosság részéről felmerülő kérdés / hozzászólás pályázatfigyelő cégek bevonását 

javasolta, afelől érdeklődött hogyan működik egy ilyen cég, aki sikerdíjért dolgozik.  

 

Tóth Tamás László – polgármester válaszában kitér arra, hogy az önkormányzathoz több 

pályázati ajánlat is érkezik, majd megmagyarázta hogyan működnek a pályázatfigyelő cégek. 

 

Váczi Győző Béláné – képviselő tájékoztatta a lakosságot arról, hogy az önkormányzatnak 

van saját pályázatírója, folyamatosan figyelik a pályázati lehetőségeket.  

 

Tóth Tamás László – polgármester kifejtette, hogy mindezek mellett a közösség építése is 

fontos és a következő ciklusban dolgozni fog ennek megvalósításán, továbbá szeretné elérni, 

hogy több fiatal maradjon a faluban. 

 

Lakosság részéről felmerülő kérdés / hozzászólás kéri a testületet, hogy szólítsák fel azokat 

a lakosokat, akik padkát telepítettek a vízelvezető árkok mellé, ugyanis ezek miatt 

nehezebben folyik el a víz. 

 

Tóth Tamás László – polgármester beszámolt a korábbi felszólításokról és biztosította a 

lakosokat az ügy további megoldásáról. 

 

Lakosság részéről felmerülő kérdés / hozzászólás a falu csatornázásáról érdeklődött, majd 

panaszt tett a szennyvíz árokba engedéséről. 

 

Tóth Tamás László – polgármester tájékoztatta a jelenlévőket a csatornázás korábbi 

pályázati lehetőségeiről. Folyamatosan keresik a csatornázás megvalósítására a lehetőséget. A 

panaszra válaszul kérte, hogy jelentsék be, ha ilyet tapasztalnak. 

 

Lakosság részéről felmerülő kérdés / hozzászólás a falu elején lévő kőház rossz állapotát 

jelezte, továbbá kérelmezte, hogy javítsák meg, ugyanis romos, csúnya. 

 

Tóth Tamás László – polgármester a kőépület magán tulajdonban van és csak a tulajdonos 

intézkedhet ez ügyben. 

 

Lakosság részéről felmerülő kérdés / hozzászólás korábban volt lehetőség az időseknek 

utazni, kirándulásokat szervezni. 

 

Tóth Tamás László – polgármester a falugondnok fel lett kérve kirándulások szervezésére. 

 

Váczi Győző Béláné – képviselő elmondta, hogy volt korábban Idősek Klubbja de nem volt 

igény rá így ezek a programok abba maradtak. 

 

Szanda 

 

2. Közmeghallgatás 1800 órától IKSZT, Szanda, Kossuth utca 1. 

  

Jelen vannak: 19 fő 

 

Távol maradt: Tóthné Balatoni Éva – képviselő 

 



Tóth Tamás László – polgármester köszöntötte a település közmeghallgatásán megjelent 

lakosokat. Megállapította, hogy a testület határozatképes, mivel az 1 fő polgármester és 3 fő 

képviselő jelen van. Ismertette beszámolója tartalmát, majd kérte a jelenlévőket, hogy tegyék 

fel kérdéseiket, ismertessék közérdekű javaslataikat, bejelentéseiket a képviselő-testület felé. 

  

Kérdések, hozzászólások: 

 

Lakosság részéről felmerülő kérdés / hozzászólás arról érdeklődött, hogy az elmúlt négy 

évben a polgármester és a testület mit tett a faluért. 

 

Tóth Tamás László – polgármester felsorolta a már beadott pályázatokat, amik államilag 

finanszírozottak voltak, majd elmondta, hogy az önkormányzat önerőből is tett a faluért 

felújítások formájában, valamint a polgármester és a testület anyagilag is támogatták az 

önkormányzatot, továbbá tájékoztatta a jelenlévőket további terveiről, többek között a 

ravatalozó felújításáról. 

 

Váczi Győző Béláné – képviselő többször fordított önerőt, saját munkát a falu szépítésére és 

anyagilag is segítette az önkormányzatot. 

 

Tóth Tamás László – polgármester kifejtette, hogy anyagilag hogyan támogatta a 

közösséget, az önkormányzat már rendelkezik tartalékokkal és a környező falukkal is jó 

viszonyt ápol. 

 

Lakosság részéről felmerülő kérdés / hozzászólás kérelmezte, hogy a bolt előtt lévő 

közterületet tartsák rendbe. 

 

Tóth Tamás László – polgármester tájékoztatást adott a bolt tulajdonosával kötött 

megállapodásról. 

 

Mucsina Erika – jegyző a megállapodás végrehajtása folyamatban van. 

 

Lakosság részéről felmerülő kérdés / hozzászólás nem értett egyet azzal, hogy anyagilag 

segíteni kellett volna az önkormányzatot, úgy gondolja az önkormányzat a vagyontárgyai 

értékesítésével biztosította az anyagi hátteret.  

 

Tóth Tamás László – polgármester elismeri az előbbieket, de hozzátette, hogy még így is 

szükség volt anyagi támogatásra.  

 

Lakosság részéről felmerülő kérdés / hozzászólás a falu csatornázásáról érdeklődött, 

valamint a pályázati lehetőségekről. 

 

Tóth Tamás László – polgármester tájékoztatta a jelenlévőket a csatornázás lehetőségéről, 

korábbi pályázatokról, folyamatosan keresi a megvalósításhoz szükséges forrást.   

 

Lakosság részéről felmerülő kérdés / hozzászólás a posta környékén nem működik a 

közvilágítás. 

 

Tóth Tamás László – polgármester tudomásul vette a jelzést és tájékoztatást nyújtott a 

hibabejelentés folyamatáról.  

 



Lakosság részéről felmerülő kérdés / hozzászólás jelezte a szennyvíz árokba engedésének 

problémáját. 

 

Tóth Tamás László – polgármester kérte, hogy jelentsék be, ha ilyet tapasztalnak. 

 

Lakosság részéről felmerülő kérdés / hozzászólás a faluban lévő Szabadság utcának nincs 

burkolata ezért az eső elmossa azt, javasolta zúzott kő elhelyezését, hogy közlekedni lehessen 

az utcában, illetve le kellene vágni egy faágat, ami veszélyezteti a kommunikációs kábeleket. 

 

Tóth Tamás László – polgármester: a faág el lett távolítva, megvizsgálja a jelzett út zúzott 

kővel történő borításának lehetőségét.  

 

Lakosság részéről felmerülő kérdés / hozzászólás a Földtulajdonosi Közösségnél 

megmaradt összeg, amit az Önkormányzat kap a földjei után, fel lett-e már véve? 

 

Tóth Tamás László – polgármester nemleges választ adott a kérdésre. 

 

Lakosság részéről felmerülő kérdés / hozzászólás a gazos, szemetes ingatlanok és az 

ezzekkel érintkező közterületek legyenek rendbe rakva. 

 

Váczi Győző Béláné – képviselő a lakóhelye közelében lévő gazos ingatlannal érintkező, 

szintén gazos közterületet már rendbe rakta, de bárki segíthet ebben. 

 

Tóth Tamás László – polgármester beszámolt az eddigi eredményekről és továbbra is 

felszólítják azokat, akik nem tartják rendben ingatlanjaikat. 

 

Lakosság részéről felmerülő kérdés / hozzászólás a bolt körül lerakott építkezési szemetet 

el kellene távolítani. 

 

Tóth Tamás László – polgármester a tulajdonos fel lett szólítva, az ügy folyamatban van. 

 

Lakosság részéről felmerülő kérdés / hozzászólás focimeccset szeretnének rendezni a 

Szandáról elszármazottakkal, de a pályán túl nagy a fű, le kellen vágni. 

 

Varga Vilmos – alpolgármester tájékoztatta a jelenlévőket, hogy már elkezdte a 

munkálatokat. 

 

Lakosság részéről felmerülő kérdés / hozzászólás a focipálya melletti épület legyen 

felújítva, emellett elhanyagoltak a közterületek.  

 

Váczi Győző Béláné – képviselő: társadalmi munka lett szervezve a takarításhoz, valamint 

amit eddig még nem sikerült megcsinálni, arra is sort kerítenek majd. 

 

 

3. A köztisztaság fenntartásáról szóló 9/2016. (XII.19.) önkormányzati rendelet 

módosítása 

Előterjesztő: Tóth Tamás László – polgármester 

 

Tóth Tamás László – polgármester: a rendelet tervezet megküldésre került a testület 

részére. 



 

Mucsina Erika – jegyző tájékoztatja a testületet és a jelenlévőket a rendelet-tervezetre kapott 

szakhatósági véleményről. Az avar és kerti hulladékot elsősorban komposztálni rendeli a 

környezetvédelmi jogszabály. Az égetés csak a helyi rendeletben megjelölt idősávban 

megengedett.  

 

Kérdés, hozzászólás:  

 

Varga Vilmos – alpolgármester ezt nehezen lehet bebizonyítani, égetni lehet tavasszal és 

ősszel minden hónap utolsó csütörtökén és szombatján. 

 

Váczi Győző Béláné – képviselő vasárnap tilos az égetés. Van idő intervallum is; március 15 

– április 30. és szeptember 1 – október 31.  

 

Tóth Tamás László – polgármester amíg a zöld hulladékot elviszik, addig az égetésre nincs 

jogosultság. 

 

Mucsina Erika – jegyző nem minden hétre vonatkozik ez, hanem csak egy csütörtökre és egy 

szombatra. 

 

Varga Vilmos – alpolgármester ez a négy alkalom így kevés. 

 

Váczi Győző Béláné – képviselő mindkét hónap minden csütörtökén és szombatján legyen 

10:00 – 18:00 között. 

 

Tóth Tamás László – polgármester akkor maradjon benne minden hónap utolsó szombatja a 

és legyen minden héten csütörtök, ez így könnyebben is ellenőrizhető. 

 

Varga Vilmos – alpolgármester jobban lehet igazítani ezeket az időpontokat a munkához is. 

 

Tóth Tamás László - polgármester javasolja az elhangzott módosításokkal a rendelet-

tervezet módosítását.  

 

A képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot fogadta el: 

 

Szanda Község Önkormányzata Képviselő-testületének 

50/2023.(IX.08.) határozata 

a köztisztaság fenntartásáról szóló 9/2016. (XII.19.) önkormányzati rendelet 

módosításáról szóló rendelet-tervezet módosításáról 

 

Szanda Község Önkormányzata Képviselő-testülete a köztisztaság fenntartásáról szóló 

9/2016. (XII.19.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelet-tervezet 1. § (4) 

bekezdését az alábbiak szerint módosítja:  

„Nyílt téren csak kerti, növényi eredetű hulladékot lehet égetni. A kerti hulladékok égetése 

március 15 – április 30. és szeptember 1 – október 31. között csütörtöki és a hónap utolsó 

szombati napján 10:00 - 18:00 óra között engedélyezett.” 

Határidő: azonnal 

Felelős: Tóth Tamás László - polgármester 

 

 



 

Tóth Tamás László - polgármester javasolja a módosított rendelet-tervezet elfogadását. 

 

  

A képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi rendeletet fogadta el: 

 

Szanda Község Önkormányzata Képviselő-testületének 

9/2023. (IX.11.) önkormányzati rendelete 

a köztisztaság fenntartásáról szóló 9/2016. (XII.19.) önkormányzati  

rendeletének módosításáról  

(az elfogadott rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi) 

 

k.m.f. 

 

 

 

 Tóth Tamás László      Mucsina Erika 

    polgármester             jegyző 


